

與偉仔各有物業 財政獨立 嘉玲貼身裙現身

證無喜

香港文匯報訊（記者 李慶全、黃佩麗）某上海樓盤昨晚在中環舉行記者會，並請來劉嘉玲擔任特別嘉賓，穿着低胸大露背白色裙子現身的嘉玲，非常性感，明艷照人。嘉玲回應早前被傳懷孕之說，指最近可能只是發福了，而對於偉仔情變一事，嘉玲指夫妻間總有耍花槍時候。

嘉玲早前被影到肚凸凸，因而傳出懷孕，問嘉玲是否特別穿着貼身裙子以證明沒有懷孕？嘉玲笑着要問回報道的人，可能自己最近休息久了，有少少發福，雖然一直有運動，但亦有滿足自己的食慾，覺得生活很開心。提到又有周刊指她和偉仔感情生變，更已分房睡半年，嘉玲處之泰然地說：「我不識答，為什麼要這樣寫，你們問回報道的人，他們都是想吸引讀者，講求爆炸性，可能我們兩個仍在圈子中，他們才會製造事件。」又說夫妻間總有耍花槍的時候，笑指這些都是生活，又說作故事的人心地不好，大家亦不要太敏感。

老夫老妻不興探班

提到偉仔經常在內地拍戲，問她可會時常探班鬧謔？嘉玲指他們都不興探班這回事，不想影響大家的工作，而且他們都是老夫老妻，感覺就像老朋友，日日在家見面已經很好。再追問她可會與偉仔以視像通話？嘉玲直言不



李嘉欣攜老公許晉亨出席晚宴。

喜歡視像通話這些年輕人的玩意，即使在朋友的聚會上，有人拍片都會覺得不自然。嘉玲和偉仔每年都會到日本滑雪休息，問今年可會一樣？她說：「我們一樣會放假，但就不會去滑雪，應該會去其他地方，因為偉仔還未拍完《一代宗師》。（還未拍完嗎？）你們幫我問問王生（王家衛）。」

看到偉仔密密拍戲，問嘉玲可會戲癮起？嘉玲坦言沒有，可能女人到了某個年紀就沒有了衝動。問她不希望像葉德嫻一樣揚威海外嗎？嘉玲表示為對方高興，可是她認為好角色可遇不可求，如果將來遇到好角色，好想去演，就會接拍。

物業比偉仔多

此外，嘉玲透露在上海買了新屋，最近正忙着搬新家，但否認是買豪宅。她說：「其實上海的物業是媽咪的，因為



嘉玲低V貼身白色裙亮相，似要證明自己無懷孕。

內地規定香港人只能買一套物業。（現在手頭上有幾多物業？）沒有很多，有時太多物業都是負累，又要交稅和給管理費，我買樓都是因為不識投資，把它當成抵銷通貨膨脹的方法，而且都是以收租為主。」嘉玲又說與丈夫梁朝偉各有各的物業，笑稱自己的物業應該比偉仔多，因為偉仔很忙，沒有太多時間，亦沒有興趣周圍睇樓，記者提議由她負責睇樓，偉仔付錢？她笑說：「不會，我們在財政上非常獨立。」

另外，曾和偉仔傳緋聞的張曼玉現身法國巴黎文華東方酒店晚宴，到場還有阿倫狄龍、Liam Neeson、李嘉欣及許晉亨等。



張曼玉現身法國巴黎文華東方酒店晚宴。



張曼玉現身法國巴黎文華東方酒店晚宴。

撐「死敵」傅穎 鄧麗欣忠告 經一事長一智

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄧麗欣（Stephy）（見圖）與江若琳昨晚出席一時裝品牌店開幕，Stephy最近甚少在港亮相，她指因在內地拍電影，未來也會再到北京拍戲，頻賺「人仔」也不錯，更可以擴闊個人的市場和練好普通話。

談到「死敵」傅穎（Theresa）爆大鏢稱遭羅仲謙痛打，繼而遭公司雪藏，傅穎剛生日又在微博寫千言道歉信向老闆賠罪，Stephy表示也有看到報道，卻沒細看是否一封道歉信，並謂可能是她生日才想跟大家分享個人的心聲，她應該是經一事長一智了。對於她所認識的Theresa是否性格衝動的人？Stephy指Theresa向來頗直接，說話和做事間中也有點衝動，然而每個人都會有過錯，最重要是懂得將來如何處理，以後也做好一點。

Stephy坦言沒向Theresa說聲生日快樂，畢竟彼此沒有聯絡，對方現似是前路茫茫，會否感覺她很慘？Stephy覺得不要這樣說，也希望她未來會有好發展，畢竟她也是個聰敏女，事情過去後，她應會想得通，走出一個新方向。又會否覺得她被羅仲謙打是遇人不淑？Stephy認為過去的事，也不好再提起了。



馬國明望與不同靚女傳緋聞

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）馬國明（見圖）昨日到無線錄影節目《新派煮意》，他坦言廚藝平平，也未煮過飯給女友吃。問他可希望有個廚藝了得的女友？他笑言不需要，但如果將來二人一齊學廚都是情趣。問到緋聞女友胡定欣廚藝如何？他表示不知道，因沒有品嚐過對方的手勢，又反問為何每次都問定欣，笑謂希望有不同的緋聞女主角，那就可以和她們情侶檔賺錢，並指不一定要與花旦傳緋聞，大讚無綫有很多靚女，例如新聞部都有不少靚女。問他是否有對象？他說：「沒有，我盡快找吧，其實我和定欣都沒有合作過劇集，只是一齊做過《舞動奇跡》，都不明為何會傳緋聞。」



另外，講到無綫被挖角潮，馬國明透露與無綫還有兩、三年約，他直言內地工作機會多，也想回內地拍劇，他指之前曾有內地劇找他，可惜與無綫的工作撞期而不成事。

高海寧會與山聰保持距離

香港文匯報訊（記者 李思穎）每年一度「歡樂滿東華」慈善籌款節目將於12月10日舉行。高海寧（高Ling）（圖中）、馬賽、朱晨麗，以及東華總理王賢誌昨日出席東華三院高爾夫球慈善大賽活動。高Ling將與陳山聰在新劇中有不少對手戲，對方正與賭王千金何超雲運通，被問到跟陳山聰拍劇是否有壓力？她無奈說：「每天都回答這些問題，事實上我的壓力不是來自對手或是對方的另一半，完全是因我入行後的首部劇集。」至於山聰和超雲拍拖，高Ling不諱言對方已有另一半，並會保持距離，並且絕對沒有可能，也不想傳出緋聞。超雲表示不認識她？她說：「很正常合理，因自己不是出名，若然她來探班的話，我會主動自我介紹。」



此外，宅男女神糖妹（黃山怡）昨日出席手機活動，早前被傳是「人妻」的她自嘲是笑話一則，現時沒有追求者，可能不「索」，腳太短有關。糖妹獲大會送贈新款電話，問到會否送一部給男友？糖妹瞪大眼說：「我無男友，之前話我係別人妻子是流料一則，大家也拿來做笑柄，現在沒人追求，可能嫌我唔夠索，腳太短，不過沒想過要高，這是得天獨厚，（曾經亦是女神）曾經囉。」

已續約無綫 李國麟呻笨



香港文匯報訊（記者 李思穎、黃佩麗）昨日有報道指無綫台前幕後人才不停被挖角，據知有約150人即將跳槽，無綫出招加薪挽留人才，但就要這批員工加簽一年死約，一年後的人工就打回原形。無綫外事部副總監曾醒明昨日透過電話澄清報道，他表示公司近期陸續約見被挖角的同事，並重新檢討薪酬，他指加薪因應該同事在公司的表現及對現有人工作出調整，並承認員工需加簽一年合約，以確保接受新約的同事在一年內不會離職，又強調已經加了的人工不會在一年後打回原形，之後會在新人工的基礎上再作薪金調整。

而剛炮轟過無綫的藝人李國麟（見圖）已獲公司加薪續約，由於無綫搶先一步留人成功，最終沒被王維基撬走。不過李國麟承認續約無綫的決定一度令太太和媽媽黑面，連他自己也呻「笨」，只是已答應了無綫製作部總監曾勵珍（珍姐）在先，不想反口。

李國麟昨日接受小欣訪問，他自爆前日心情「囉囉嚶」，事緣他已答應珍姐續約不會離開，豈料之後收到王維基電話相約出來傾合作的事，雖然自己已表明會留在無綫，對方覺得出來交個朋友也可以，便答應赴約，王維基給他印象很有誠意，但由於他之前已答應珍姐留下來，不能反口，他只要多些時間到內地工作，她都說沒問題，但就覺得是很「笨」的決定，後來王維基更親自致電讓他再考慮，所以他對王維基印象很深。

被陳奕迅亂噏辣燙 容祖兒鬻足幾個月



香港文匯報訊（記者 李思穎）容祖兒（Joey）（見圖）的全新大碟於昨日推出，她到電台宣傳，提到好友陳奕迅（Eason）指今年最受歡迎的男、女歌星應該是朱咪咪和尹光，Joey直指對方亂噏，又大爆Eason很怕她，因她試過鬻足Eason幾個月。Joey笑笑口說：「Eason說的我不同意，他經常亂噏，沒理由回應咁多，佢係尹光呀，（他不給你面子？）但在我面前好驚我，佢經常說話得罪我，我試過關佢，喇次我真係鬻，無咩佢幾個月，所以係我面前不敢再亂來，可能佢覺得我們不會在電視台碰頭，無得對質先放肆講嘢，所以在你們面前威，我們咁多年朋友，有時佢威，有時我威，看在他男人份上給他幾分薄面，所以不回應他的說話，當佢廢噏沒聽過，（今次不放你在眼內？）唔回應，唔理佢。」

Joey的新碟設計像小型洗衫板，兩個版本可以營造四個封面，她笑言大家可以當洗衫板磨。下月她便為杜汶澤的新戲開工，片中做回老本行扮演一名歌手，還會出動她所有私伙衫，多年來在演唱會上的服裝都要搬出來，她笑說：「想起都頭癢，接拍這戲最大目的是讓將來仔女知道媽咪拍過有人為她專登度身訂造的電影，片中與胡歌合作。」

周慧敏

養尊處優過生活

香港文匯報訊（記者 李慶全）港台及勞福局主辦之《能者舞台非凡夜》綜藝晚會於昨晚舉行，周慧敏（Vivian）（見圖）、張敬軒、關心妍及官恩娜等擔任嘉賓。Vivian一身黑衣打扮，她帶笑指今次返回娘家為港台演出，還記得當年她是跟黃凱芹合作主持《二人世界》，也是她當唱片騎師的黃金時期。Vivian原來與老公倪震也是在89年主持《摩登時代》結緣，倪之後一直追求她。



Vivian最近養尊處優，只專心照顧家中七隻貓，不過之前她有開過演唱會，也在籌備推出演唱會DVD，但因其沒有唱片公司合約，該DVD可能會自資或找公司合作推出，問又會否拍部代表作電影？Vivian笑說：「不會了，現在工作都是為興趣，不會去計劃，全是即興，問中拍些廣告及商業演出，其他時間會留給家人和貓貓身上。」

關楚耀

留鬚「拮親」女友

香港文匯報訊（記者 李思穎）關楚耀（見圖）以留鬚子新形象宣傳新歌，昨日他攜同結他自彈自唱派新歌，表現落力，希望憑歌表達到他真實一面！他入行以來經歷不少，如今也不介意讓人看到他真實一面，笑言女友真面目已給人看過，甚至打開自己肚皮讓人看也可以。被問到公開女友會否影響感情？關楚耀說：「唔會，我們好穩定，不怕有壓力，自己出道五、六年，已試過好多事情，不會再逃避，女友已聽過我新歌，也有意親自寫歌給她示愛。」不過他的留鬚造型經常刺到女友，被對方投訴。他亦透露近期的習慣也有改變，喜歡養魚種花，整個人變得有耐性，不似從前般衝動。

